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Np WHETV, BMREZARMFIEX  TH

p.V,=nRT (1)
R - k¥ A afbeymELERT - FRITH
pYV,=nRT - pV.=(n,+n)RT 2)

ASRKREREERHEAERN  p ARENARARS  AREAG AR A
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48 48 4S5
m=m+a’ m=%+?’ A=%+7' (3)

FAAEZKX  TH

a

| 4
SRS (Y

- p.rdse @

EXEBEERYE o TH

3 3 3
= po%i(aj+b3—c3)=48x§£(f——-a——b—]

3\ c a b
= po(a3+b3ac3):4S(cz—az—bz)
3,3 3
pla+b—-c
= S=£ - -
4 [czwazﬂbz] ©)

BEOROGEANNRARGLER L GMA#GOEE  AEBREEH RIHL
B WMARKEASHEETY  HIE NI AR HEKIGREeh W F0EE
{5 hE 69 FE o - BP

W =2x(47c7)S - 2x (47a’)S — 2 x (47b°)S =87 (* —a* = b°) S (6)
+7 - (27) 2.6x10°

(28) 3.38x10°

g
(a) R A4 100°C B ey 72 R & latm » #| I 3H E 48 542 X+ T 15 78 5 70 v 2Ry
fRATEY KR ER MR B

i (igxg_ogxloﬂlxmgxm"”x(273+1(}0)
p - NET _\18 _ =5.1x10% m’
L= p 1.013x10°

AR E e B RIBAL P - BABIF TR B p=1latm - R GHEI AT
B &

W =P(V,-V,)=P(.5V,-¥)=1.013x10° x (0.5x 5.1x 107*) = 2.6 x 10* J
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(b)dy 3oty B £ Ao AR BAZ F - A M 1 M R 89K ARIB E 1R S 100°C - o7
RiAekaTey RARARAR Vi B 3.0g 89 KARFTIEA © ik FE R AEEHN
BARRGG 154 BPH 15 kB BAKAR  BREALARIKHERIESL

0 =15x539 cal=3.38x10° J

+++ (29) 4(1-a)RAV,

3
(30) z

A

QBEAERMAZTANABMEANTFH - FARNBF - ZE P A PRI ER
HRFFRARTFE  BHEEABF ZA T AMATHRYAMRET #748
FoHEBAMIEA TR ZNMATRAE &5 V- FAMEREY  F
HEABEOSIL  RRENAREREYNRILES

AU = —;-nRAT +-§nRAT =4nRAT (D)
FRMEBR/MFALAX PV =nRT - T1%

PAV +VAP = nRAT (2)
HQXRKAMRK - 7

AU =4(PAV +VAP) (3)

WX PV =" 7
(P+AP)x(V +AV)* —=PV* =0
FA—AXERK  ERYGEAV/IVE —RFHE T4

P(1+E‘£]xV"(1+"AV)-PV“z0
P v

-, AP__ AV 4)
P V
B3 @A) R, - T
AU =4(1-a)PAV (5)

diﬁ?‘PA=P3=P ’ VA=VB=V ’ TA=TB=T F EARTES
AU =4(1-a)P AV, =4(1-a)P,AV,

(b) EAXBEREHIIRER  EHREGRFO=0"  REANEF —T8&
AU=Q-W » T}

AU+W =0 = 4(1—a)PAV +2PAV =0 = a:%
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m
a Fea, i HeF AMA KT L@ Lk .
EAa,  &xFmeiEs FRAFEEYT ’ N
# T
-Nsinf =ma,, (1 G | M y
Ncos6—mg=ma,, 2) N'llMg L»x
Nsin6 = Ma, 3) T

fox et s DRRARHAM ARG kLA a, —a, o AR TR R
A 4@ EFAT 0 ¥

a,
tand = e 4
alx - a2
(1A= (3) M X 4+
M
a,=——4 (5)
m

w(DFQmXFHE N 3

a,.cosf+(g+a,)sind=0

a, cosf + gsiné

= aq,=- 6
b sin@ ©)
HGYRRAN LR - 7
Ma, cos@ —mgsin@
a, =——— (7
msiné
#OG)yF (Tl KRAD KX - 7
Ma, cos@ —mgsind
sinf msind _ —Ma, cosf +mgsind
cosé —Maz —a, (M + m)sinfa,
m
- __ mgsinfcos6 ®)

) = -
M +msin’ 0
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(A=) #AHTFETTEIHE
BIAREx Py FTORRESTETHSu Fou, MY ARAEAKTFRZEH Lok E

Ly BtxFEES  GAExFTEAL BAREKLFLS  HEKRFFTAHS
ETEF

mu, + Mv=0 )
RMERARRFREOEAR KB RRRZKGHFRTE DI RAT R T
ECY S R AR

%m(uf+ui)+—;—Mv2+mgy=mgh (10)
wAN AR TR AT ARG HE LFT 0 &

u}'
tang =2 (1

0K Hekr ¢ p25 0 17

m(uxitz +u ity)+var+mguy =0 - (12)

y
FAADK » THF

u, =(u,—v)tand (13)

u, =(u,—v)tan& (14)

H(13)F(14)% ARAN(2)RK - #F

m{ ugs, + (u, = v)(i, —¥)tan’ 6 |+ Mvi + mg(u, —v)tand =0

- m[l+(1——y—}(l—_l]tan29}+M—E-—_v—a—mg[l—l};l—tanﬁ=0 (15)
u u u, u, u ju

x x x X

H ()X THF

v m v

i
u M u M

X x

AFAO)XAKANNR »
2 2
ml:1+[1+in—] tanzﬁ}-M[ﬁ-] +mg(l+£l—);tan6’=0
M M M )u_

2
— (1.,_31_) m20+m(1+£)+mg(l+£)fl—tan9=0
M M M)u,

(16)
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du . MgsinBcosd

d; :ux e ﬂf+m5in26 (17)

HANXAN6) K, » 134K KR mik B A
dv_ mdu,__ mgsin@cosd
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XTH
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FIME ik B S ARX, o TN AR S GRS B E SRS - TG R A
- 2 o
/= % _ \/Qh(M—%—mSl‘nz@) (20)
a, (M +m)gsin° 8

(Mixz]: Rl AU RELSE R (Wiks#R)
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o NARRBHES may 9ER (F @ N

i) B2 ER4e b BT o dihs KR may+—%

M g e K AR

FRHEET RNAREEEHGY T O L S
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TN AREHEFTONEELq (AAHH e
#&) LEHFLX L 5 M| amx

" ma] =ma,cosd +mgsinf  (22) N lMg E(EMHLEEE)

Ak @ EORES (REHE) AF e
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Ma, = Nsin@ (23)
HRDFQ2)MXH* N THF
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. ﬁj+ msin® @ (24)
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sin@ 2| M +msin®@
_ [2h(M +msin® 0)
(M +m)gsin’ @
= B
@A REWREAX L =0,(1+aAT) - THEBGEERE A
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AF A LBBAFOREN - B BBERALK 17
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3 3)
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(b)) E ER— KA A As 0948 N HESB LA A
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B 6T 15
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=8x10°N/m’

6))

10—25



	2010.pdf
	2010初選-題目

